

ВСТРЕЧА НАСЕЛЕНИЯ С ГУБЕРНАТОРОМ СОСТОЯЛАСЬ. ВОПРОСЫ ОСТАЛИСЬ

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Доклад о социально-экономическом развитии Омутнинского района занял почти половину времени, отведенного для встречи. В заключение доклада Владимир Друженьев попросил у губернатора финансовой помощи, поскольку район находится в зависимости от кредитов.

Выслушав доклад Владимира Друженькова, Никита Белых сделал ему замечание, что народ из всего сказанного ничего не понял и попросил уточнить для населения, сколько, например, детей родилось в районе. Рассуждения на эту тему вызвали улыбку у зрителей, поскольку губернатор предложил главе района принять личное участие в решении демографического вопроса.

Никита Юрьевич также обратил внимание на заключительную часть доклада Владимира Друженькова, где были обозначены финансовые проблемы, которые самостоятельно район решить не сможет. Это создание в районе филиала ВятГУ, газификация, ремонт дороги от Восточного до ОНОПБ, ремонт детского сада «Аленушка», строительство школы в Лесных Полянах, подготовка школ к учебному году, перераспределение областных субсидий между районами. Никита Белых спросил присутствующих в зале, согласны ли они с приоритетами, которые определило руководство района.

По поводу того, что область выделяет недостаточно денег Омутнинскому району, Никита Белых ответил, что «кашу они по всем тарелкам раскладывают оди-



Фото Анны ШНЕЙДЕР

наково». И не вина области, что Омутнинскому району не хватает денег. Надо активнее участвовать в проектах местных инициатив – на них средства будут выделяться.

Жители района обратили внимание губернатора на разрушение здания бывшей школы №9, состояния детского сада «Теремок».

Никита Белых пообещал рассмотреть вопрос о возможности открытия сосудистого центра на базе Омутнинской ЦРБ. Это обещание вызвало бурные аплодисменты зала.

Был озвучен вопрос нехватки молодых специалистов в образовании и медицине. Губернатору был задан вопрос, почему бы не вернуться к системе распределе-

ния студентов в вузах, поскольку специалисты не едут на работу в сельскую местность. Никита Юрьевич пояснил, что уже 100 студентов ВятГУ получают губернаторскую стипендию в 5 тысяч рублей. Договор, заключенный с ними предусматривает, что молодые специалисты будут работать в районах области. Если они нарушают условия договора, то обязаны вернуть сумму, выплаченную им в качестве стипендии. Такие же договоры областное правительство планирует заключать со студентами медицинской академии.

На вопрос губернатора, сколько сейчас получают врачи, главный врач ЦРБ Сергей Мякишев озвучил, что средняя

зарплата врача в Омутнинской ЦРБ составляет более 38 тысяч рублей, что вызвало недоуменный гул в зале. Никита Белых обратил внимание на то, что привлекать специалистов надо не только высокими зарплатами, но и жильем. Никакие специалисты не поедут на работу в Омутнинский район, если жить им придется в плохих условиях.

Олимпийский чемпион Юрий Скобов поблагодарил губернатора за строительство ФОКА, и, как бы между делом, попросил построить в городе бассейн, чем развеселил всех присутствующих. Никита Юрьевич вновь все свел к демографии, если эта ситуация в районе изменится, то

бассейн в районе вполне может появиться.

Большинство вопросов, которые жители города озвучили на встрече, касались внутренних проблем, которые можно было решить на уровне главы района и города. Это бытовые вопросы, касающиеся ремонта жилья, благоустройства, транспорта, медицинского обслуживания, развития инфраструктуры поселений. Видимо руководству района и города стоит подумать о регулярных встречах с населением в таком формате и не привлекать для них руководство области.

Подробности встречи смотрите на видео, размещенном на сайте omvesti.ru

Анна ШНЕЙДЕР



Фото Анны ШНЕЙДЕР

ГЛАВА РАЙОНА ПОБЛАГОДАРИЛ СПАСАТЕЛЕЙ



Фото Веоны ГРОМОВОЙ

Команда омутнинских спасателей получила благодарственные письма главы района. Этой четверти мужчины удостоены за самоотверженные и решительные действия по спасению четырех человек, в том числе и шестилетнего ребенка.

В среду, 17 июля, на очередном общерайонном совещании глава района Владимир Друженьев вручил группе спасателей благодарственные письма. Их вручили пожарным ПЧ-42 Сергея Бережной, Николай Коротаев, Илья Лыков, бывший пожарный Сергей Самоуков и выпускник политехнического техникума Александр Мильчаков. Все они приняли непосредственное участие в операции по

спасению четырех утопающих, в числе которых был и 6-летний ребенок. Драма произошла поздним вечером 11 июня на омутнинском пруду.

Это не последняя награда команды спасателей. Как пояснил начальник ПЧ-42 Александр Шутов, представления к награждению группы спасателей направлены в Главное Управление МЧС России.

Вера ГРОМОВА

РЕКОРДНЫЕ ЦЕНЫ!



PHILIPS
Утюг GC1480/02
1200 Вт
Возможность сухого глажения

790 руб.

Ноутбук C850-D1K



TOSHIBA
Leading Innovation >
LED 15,6"

9 590 руб.

320 Гб
2 Гб, 2 ядра

Холодильник VDD 260 VW



VESTEL
объем 235 л
класс А

9 990 руб.

54 144 60

г. Омутнинск, ул. Стальская, 40, тел.: (83352) 2-42-37

Акция действует с 15.07.2013 по 15.08.2013 года. Список позиций, участвующих в акции, может быть изменен. На позиции, участвующие в акции, скидки по дисконтным картам, акция «Утилизация» не действует. Количество товаров ограничено, и товары могут быть представлены не во всех магазинах. Все подробности у продавцов-консультантов или на сайте www.expertkirov.ru.

ЭКСПЕРТ
бытовая техника и электроника